
Monsieur le Sous-Préfet de Vendôme
Monsieur le Député
Monsieur le Président de la Fédération Française de Judo
Madame La Maire de Naveil
Mesdames, Messieurs, Chers Amis

=-=-=-=-=-=-=-=-=-=

Le monde du Judo Vendômois connaissait bien évidemment Ludovic HUE mais je pense que le grand public et certains d’entre vous, ne savent pas spécialement qui il était.
Ceinture noire 4e Dan entièrement formé au Judo Club Vendômois-USV. Ludovic était un judoka de talent qui incarnait parfaitement les trois valeurs indissociables que représente le dan en judo : « Shin » « Ghi » « Taï » soit pour les non-initiés : Esprit, Technique, Valeur sportive.
Il a fait ses premiers pas sur les tatamis vendômois le 17 septembre 1975 très exactement. Il a alors 9 ans.
Assidu, attentif et sérieux dans tout ce long travail que constitue l’apprentissage du judo, il gravit brillamment les différents échelons et devient ceinture Marron en 1980.
Il obtient sa ceinture noire 1e Dan en 1983, à 16 ans ½, puis sa CN 2e Dan à 18 ans, A 22 ans, il est CN 3e Dan et une semaine avant de fêter son 26ème anniversaire, il obtient son 4e Dan. Et tout cela par la voie de la compétition.
Il était donc un excellent « compétiteur » évoluant dans la catégorie des super-légers.



Habité de cet esprit qui fait honneur à notre discipline, Ludovic s’est investi très tôt auprès de ses partenaires, jeunes et moins jeunes, pour les aider à progresser, et auprès de son club en s’engageant dans le Comité Directeur avec toute l’action de bénévolat que cela implique. 
Il était aussi Arbitre Fédéral 1e degré.
Il a participé activement à l’installation du dojo que les Naveillois connaissent depuis 1996. Il a dispensé quelques cours dans cette salle.
[bookmark: _GoBack]Ludovic HUE fait partie des 11 hauts gradés (CN 4e dan et CN 5e dan) issus du Judo Vendômois depuis la création du club.
Il incarnait toutes les valeurs de notre sport. Sa disparition a été une immense perte pour notre club, et pour tous ses amis.
Il a toujours fait honneur au judo et aujourd’hui cet honneur lui est reconnu pour la postérité, grâce à ce dojo naveillois qui porte son nom.
Nous tenons à remercier la Fédération Française de Judo pour ce magnifique dojo et la Mairie de Naveil qui a soutenu ce projet.  
Merci à vous Madame La Maire et à votre Conseil Municipal de nous permettre de témoigner toute notre Reconnaissance à notre ami Ludovic pour tout ce qu’il nous a apporté en inaugurant le 
Dojo Ludovic HUE.
